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                        Palermo,  31/07/2014
Rep  I
IL DIRIGENTE

VISTO il D.D.G. n. 16507 del 27/08/2013 della Direzione Regionale per la Sicilia con il quale sono  state  approvate le graduatorie regionali di merito del concorso  indetto con D.D.G. 82/2012  relative alle classi di concorso A036 - A037 (Ambito Disciplinare 7); 
VISTO il D.D.G. n. 13008  del  10/07/2014 della Direzione Regionale per la Sicilia con il quale sono  state  approvate le graduatorie regionali di merito del concorso  indetto con D.D.G. 82/2012  relative alle classi di concorso A050, A051 e A052; 
VISTO il D.D.G. n. 17701  del  9/09/2013 della Direzione Regionale per la Sicilia con il quale è stata approvata la graduatoria regionale di merito del concorso  indetto con D.D.G. 82/2012  relativa alla classe di concorso A246; 
VISTO il D.D.G. n. 24297 del 17/12/2013 della Direzione Regionale per la Sicilia con il quale è stata approvata la graduatoria regionale di merito del concorso  indetto con D.D.G. 82/2012  relativa alla classe di concorso A346; 
VISTO il D.M. n. 170 del 25/5/1995 concernente i criteri per la formazione degli elenchi di sostegno  per la scuola secondaria di II grado;

CONSIDERATO  che  nell’area disciplinare  AD02  sono inserite le classi di concorso di cui sopra e che nelle rispettive graduatorie di merito sono inclusi i candidati in possesso del titolo di specializzazione per il sostegno;

CONSIDERATO che l’ammissione con riserva alla procedura concorsuale, disposta con ordinanza cautelare del giudice amministrativo, non comporta la successiva nomina, neppure con riserva, laddove il candidato risulti vincitore;
TENUTO CONTO delle immissioni in ruolo effettuate nell’a.s. 2013/2014 dalle graduatorie del concorso D.D.G. 82/2012 dei docenti in possesso del titolo di specializzazione per il sostegno;
D E C R E T A

Ai sensi delle disposizioni  citate nelle premesse, viene pubblicato l’elenco definitivo di sostegno di II grado relativo all’area  AD02  nel quale i candidati vengono graduati fra di loro secondo i punteggi e le precedenze delle graduatorie di origine.
I candidati che risultano inseriti “con riserva” non saranno individuati quali destinatari di proposta di nomina.
L’elenco de quo, che fa parte integrante del presente provvedimento, viene pubblicato all’albo di quest’Ufficio ed inserito, altresì, nel proprio sito INTERNET: www.pa.usr.sicilia.it.








IL DIRIGENTE
          Marco ANELLO
All’Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia – Direzione Generale - Palermo 
Agli Ambiti Scolastici Territoriali della Sicilia
All’Albo dell’Ufficio – SEDE

Alle OO.SS. - LORO SEDI 

